

Звіт про результати базового відстеження

Вид та назва регуляторного акту: Рішення Гостомельської селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Гостомельської селищної територіальної громади»

Виконавець заходів відстеження: Управління фінансів Гостомельської селищної ради.

Цілі прийняття акта:

Основними цілями прийняття даного регуляторного акту є вирішення наступних проблем:

- дотримання вимог Податкового кодексу в частині встановлення ставок земельного податку та пільг щодо земельного податку;
- дотримання принципів державної регуляторної політики;
- збільшення доходної частини: отримання до бюджету Гостомельської селищної територіальної громади відповідних надходжень.

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності зазначеного рішення здійснюється до дня набрання чинності регуляторного акта.

Тип відстеження

Базовий

Метод одержання результатів відстеження результативності:

Для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних:

Для проведення базового відстеження результативності даного регуляторного акта були визначені такі статистичні показники результативності:

- кількість платників земельного податку на території Гостомельської селищної територіальної громади;
- сума надходжень до бюджету від платників земельного податку на території Гостомельської селищної територіальної громади;

Кількісні та якісні значення показників результативності :

<u>Показники</u>	<u>2021 (станом на 31.12.2021 р.)</u>	
	Кількість платників земельного податку	Сума надходжень до Гостомельської селищної територіальної громади бюджету від платників земельного податку тис.грн.
Юридичні особи	121	8 342,20

Фізичні особи – громадяни, фізичні особи - підприємці	1 806	1 452,53
<u>Всього</u>	<u>1 927</u>	<u>9 794,73</u>

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Проведений моніторинг, що здійснювався Управлінням фінансів Гостомельської селищної ради показав, що кількість платників складає 1 927, а сума надходжень до бюджету територіальної громади від сплати земельного податку за 2021 рік складає 9 794,73 тис.грн.

Оцінка ступеня досягнення результатів впровадження вищезгаданого рішення селищної ради буде здійснена при проведенні повторного відстеження. Повторне відстеження планується здійснити у I кварталі 2023 року, після можливості порівняння показників базового та повторного відстеження, а також аналізу надходжень за 2021 та 2022 роки. Щоб мати можливість відстежити як вплинуло прийняте рішення на суб'єктів регулювання і на надходження до селищного бюджету.

В.о.селищного голови



Анатолій ДРАПЕЙ

Категорія	Кількість платників земельного податку	Сума надходжень до територіальної громади бюджету від сплати земельного податку (тис.грн.)
Категорія	1 927	9 794,73